

市政府办公室紧急通知要求 切实做好小麦一喷三防工作

本报讯 (记者刘锐雷)近日,市政府办公室下发紧急通知强调,要把开展小麦一喷三防作为当前麦田管理工作的重中之重,及早部署,强化责任落实,确保防控到位,确保小麦生产安全。

通知指出,目前,我市小麦已陆续进入抽穗扬花期,小麦病虫害也将进入高发期。据市农业部门监测,小麦蚜虫在我市麦田普遍发生,面积已达79.6万亩。与我市相邻的南阳市、驻马店市均

已发现小麦条锈病,加之近期我市出现了明显降雨天气过程,小麦条锈病传入我市流行的可能性较大,赤霉病也存在大面积发生的风险。能否确保小麦正常生长发育,夺取小麦全面丰收,切实做好小麦一喷三防工作至关重要。

通知强调,各级农业部门要切实加强对小麦病虫害的监测预报工作,充实测报人员,健全监测网点,配备先进的测报工具,进一步加大对小麦条锈病、赤霉病、穗蚜等病

虫害的普查范围和频次,准确掌握发生动态和特点,明确防治区域和田块,及时发布病虫害情报,确保病虫害发生动态信息畅通,农民科学防治有据可依,决不能因测报失误而造成防治工作被动。要抓住4月下旬至5月上旬开展小麦一喷三防的有利时期,组织农业技术人员深入田间地头开展技术指导。要通过广播、电视、报纸、短信、技术培训以及明白纸等多种形式,搞好技术指导和售后服务。对达到病虫害防治标准的田

块,要及时施药防治,发生较重的田块,7天后补治一次。要大力推广高效、低毒、低残留农药,保证小麦生长安全和质量安全。要突出抓好高标准粮田、良种繁殖田、种粮大户麦田的病虫害防控工作,切实起到示范带动作用。要层层落实责任,明确任务分工,强化督查指导,实施绩效管理,加强对一喷三防所用物资的质量监管,保证采购物资质量安全,确保完成防治任务,最大限度降低小麦病虫害损失,确保今年小麦丰产丰收。

黄庚侗在高新区调研时强调

狠下决心确保完成环保工作任务

本报讯 (记者韩江法)4月19日上午,市委常委、政法委书记黄庚侗带领市环保局有关负责同志到高新区专题调研环保工作。

黄庚侗先后到尼龙化工抑尘网项目、钛强新型墙体材料有限公司、遵化店镇、市污水净化公司等实地察看,了解情况。随后,在高新区召开会议听取情况汇报。

黄庚侗指出,党的十八大以来,党中央、国务院把生态文明建设和环境保护放到更加重要的位置,做出了一系列重大决策部署。省委、省政府和市委、市政府出台了系列政策措施和严格的追

责办法,明确提出要坚决打赢环保攻坚战。高新区工业企业多,环保任务重,必须极端重视环保问题,切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,下狠手,出重拳,确保完成各项环保工作任务。要加大对新《环境保护法》和《刑法》有关条款的宣传力度,用法律震慑环保违法行为。要聚焦重点难点,抓紧整改解决环保部华北督查组提出的整改任务,该关的关,该停的停,做好迎接中央环保督查和环保部复查验收的准备。对长期的环保工作和环境整治要制定规划,列出项目表和时间表,分期分批抓好落实。要按照党政同责的要求,加强对环保工作的领导,督促解决重大问题。

我市开展“青春助力扶贫” 书籍捐助专项行动

本报讯 (记者何思远)为深入贯彻落实市委扶贫开发工作会议精神,充分发挥共青团生力军和突击队作用,近日,团市委、市教育局、市少工委、市扶贫开发办、平顶山日报社联合决定在全市城区中小学中广泛开展“青春助力扶贫”书籍捐助专项行动。

此次活动的捐助形式是:小学以少先队、中学以校团委为单位进行捐助。捐助书籍种类为:各种辅导资料、练习册;工具书、词典、字典、报刊、故事书等课外读物;名著、小说、散文书籍等。共青团员、少先队员每人至少捐助一本,多者不限,普通学生按照自愿的原则,多少不限。

此次活动于5月20日截止。活动结束后,主办方将捐助的书籍进行归类,并制作书架,配置到重点贫困村中小学。

团市委下发的通知指出,通过在全市城区中小学中广泛开展“捐助一本书,奉献一片真情,增添一份才智”主题捐助活动,使贫困地区的学生和城区孩子一样在知识的海洋里遨游,不仅能够拓宽他们的视野,增长他们的见识,还对拉小城乡孩子之间的差距,促进贫困地区孩子健康成长,推动全市长城均衡发展发挥积极作用。



加快推进湛河上游景观绿化工程

4月19日,一位技术员(右二)在位于刘庄沟附近的湛河上游景观绿化工程施工现场指导栽植行道树。湛河上游景观绿化工程东起平康路,西至刘庄沟,包括园路铺设、台阶砌筑、苗木种植等。截至本月中旬,该项目乔木、灌木种植工作已进入尾声,施工单位正抓紧推进园路、台阶等景观设施的建设进度,争取尽早把湛河上游两岸建设成绿树成行、百花争艳的景观长廊。
本报记者 王尧 摄

新华区举行党章 党规党纪知识竞赛

本报讯 (记者王孟鹤)4月19日上午,新华区举行党章、党规、党纪知识竞赛,来自该区的24支代表队参加竞赛。

“希望通过今天的竞赛,进一步激发全区干部群众深刻领会党章党规党纪的深刻内涵和重大意义,增强理论水平和业务能力,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。”新华区纪委监察局副局长王艳丽说。据了解,此次竞赛是以党的十八大、十八届三中、四中全会、习近平总书记系列重要讲话精神,《党章》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》以及市委《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》等内容为题。

经过两个小时的比赛,新华区委宣传部、新华区人民医院、新华区纪委等9支代表队进入决赛。



香樟花开满街香

4月19日,市区平安大道两旁的香樟树花香四溢,沁人心脾。平安大道2004年完成改造后,市园林处在路两旁栽种了香樟树。如今,这些香樟树枝繁叶茂。近两天,香樟树进入花期,处处能闻到淡淡的花香。

本报记者 李志勇 摄

市湛河治理工作指挥部在《致广大市民的一封信》中呼吁:

维护湛河治理施工秩序 监督举报违法违规行为

本报讯 (记者孙聪利)4月19日,市湛河治理工作指挥部发出《致广大市民的一封信》,呼吁市民关注湛河综合治理工程,自觉维护工程建设秩序,积极监督举报阻挠湛河治理工程施工秩序、破坏已有治理成果等违法违规行为。

市湛河治理工作指挥部有关负责人说,湛河综合治理工程是我市建设生态宜居城市,打造蓝天碧水工程的重民生项目。2014年初开工以来,在各级党委、各有关单位和施工企业的积极努力及沿线广大群众的大力支持下,各项工

程进展顺利,治理成果初步显现。

目前,湛河综合治理工程进入了工程建设的关键期,今年汛期前必须完成全部河内工程和截污管道工程,否则会影响总体治理目标的实现。但是市湛河治理工作指挥部督导组最近发现,仍有极少数群众在没有正当理由的情况下拒不配合征迁,为一己私利非法阻挠工程施工,影响工程推进。

为切实维护湛河综合治理工程建设秩序,消除安全隐患,市湛河治理工作指挥部要求沿线各级政府、执法单位于近期组织

开展强力的保障施工环境行动,对违法阻工行为依法采取强制措施,对情节严重、性质恶劣并造成重大损失的依法追究刑事责任。同时,欢迎市民监督举报违法违规行为,监督举报电话为:0375—2662559。



市蓝天工程指挥部督查组检查发现

北部矿区环境综合整治初见成效

本报讯 (记者程颖)4月19日,市蓝天工程指挥部督查组对市区北部矿区环境综合整治进度进行检查,发现北部矿区环境综合整治已初见成效。

当天上午,在平煤神马集团十一矿,只见矸石山上的防尘喷淋设施正在洒水雾。十一矿有关负责人说,他们将对已经平整的矸石山顶进行绿化,对不具备绿化条件的斜坡进行硬化、固化,减少扬尘的产生。

在平煤神马集团四矿,昔日巨大的矸石山已被清理完毕,取而代之的是平整的土地,一排排吐出新芽的树木。据四矿有关负责人介绍,他们计划对矸石

山旧址继续改造,建成一个可停放300多台机动车的停车场。

按照要求,在加强对矸石储存和运输的防尘管理的同时,平煤神马集团还要在该集团铁路专用线东段和西段各建一座符合环保要求的大型矸石货场,用于集中堆放市区北部矿区洗(选)煤企业产生的矸石和煤渣。

检查发现,两个矸石货场均已建成。在平煤神马集团铁路专用线西段的矸石货场,只见施工人员在安装抑尘网。为了降尘,货场周边不但安装了抑尘网还配备了9套喷淋装置,每套喷淋装置喷出的水雾可以覆盖周边45米的范

围,所有喷淋装置齐开时喷淋范围可覆盖整个货场。

市蓝天工程指挥部督查组有关负责人说,根据检查的情况来看,北部矿区环境综合整治已初见成效。但是个别矸石山的防尘措施还不够完善,他们将督促相关单位尽快整改。



王天顺在市湛河治理工作指挥部工作会议上强调

保质保量推进工程 严惩违法违规行为

本报讯 (记者孙聪利)4月18日下午,市湛河治理工作指挥部工作会议召开,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺出席并讲话。

会议传达了全市第三次环保整改督查汇报会会议精神和市委书记陈建生、市长张国伟在市湛河治理工作指挥部全体(扩大)会议上的讲话精神,听取了上周的工程总进度、各区征迁扫尾及阻工处置情况通报和各区湛河支流治理方案汇报。

王天顺指出,2016年是湛河综合治理工程的关键年,而在汛

期前的这段时间是关键中的关键,直接关系到湛河综合治理工程的整体成效能否顺利显现。各施工区和监理单位要切实负起责任,抓住有利时机,按时间节点保质保量推进工程,同时要按照我市关于全面加强扬尘污染防治工作的要求,做好工地扬尘治理。各相关县(区)要加大对湛河治理周边环境整治力度,严厉打击各类恶意阻工、强装强卸、干扰施工等违法违规行为,为工程推进创造良好环境。市湛河治理工作指挥部督导组要强化督导问责,对恶意阻工、在湛河两岸私搭乱建等违法违规行为严肃处理。

冯晓仙在鲁山县调研精准扶贫工作时指出

保证每个贫困户都有 脱贫规划和致富项目

本报讯 (记者刘锐雷)4月19日,副市长冯晓仙带领市直有关部门的负责同志到鲁山县调研精准扶贫工作。

冯晓仙一行先后到鲁山县张良镇姚吴村、郭沟村,深入部分贫困户家中走访,详细了解有关情况,并看望慰问了驻村帮扶工作人员。

冯晓仙指出,要进一步摸清底数和每个贫困户家庭的具体情况,坚持精准识别,严格识别标准,实行动态化管理,做到户精准、人精准,确保底数清、任务清、责任清。要对扶贫对象实行精准化识别、个性化扶持,因地制宜,

选准突破口,结合实际编制扶贫项目规划,确定实施内容、投资规模、进度安排、受益对象、责任分解等内容,做到宜农则农、宜林则林、宜游则游,确保项目规划到户、脱贫效果到户。要拓宽思路,聚焦精准,把扶贫项目产业规划与区域经济发展规划相结合,按照生态有机的发展致贫致富产业,走农牧结合、生态循环发展之路。要重点抓好产业扶贫、精准到户,将产业扶贫作为打赢脱贫攻坚战的最根本的举措、最重要的途径,加强贫困群众职业技能培训,因地制宜发展光伏扶贫、农家乐、电商扶贫、特色种植养殖等产业,保证每个贫困户都有脱贫规划和致富项目。

(本报记者 邱爽)

新华联社王庄信用社西杨村分社 一季度存款净增3738万元

今年以来,新华联社王庄信用社西杨村分社立足市场,深化服务,狠挖储源,深入营销,促使各项存款快速上升。截至3月底,该分社各项存款余额15591万元,较年初净增3738万元,完成一季度任务的241%。

狠挖储源信息,增强存款增长潜力。为组织好存款资金,该分社不放弃任何揽储机会,无论是工作中,还是与亲戚朋友闲谈时总是围绕存款捕捉储源信息。该行有一位工作人员经过近十次的拜访,终于打动了客户,仅此

一项,就增加存款1000万元。提供优质服务,增强存款增长动力。为保证存款不断增长,该分社从文明规范服务入手,营造良好服务环境,吸引客户主动在该分社开立账户、存入资金。一是完善服务设施。在保证营业网点环境整洁、明亮、美观大方的基础上,配备完备的安全保障设施,提供完善、周到的便民设施。二是深化“以客户为中心”的服务理念。该分社地处繁华商业区,商户密集,零钞供应量大。针对这一实际,该分社备足

零钞,做到随用随换,以周到的服务吸引附近客户。三是强化大堂经理职能。明确大堂经理引导分流客户、识别推荐客户,提供指导咨询、维护营业秩序、客户异议处理等岗位职责,提高客户满意度。
(王秀臻)



政府非税收入知识问答

1.什么是国有资源有偿使用收入?

国有资源有偿使用收入是指各级人民政府及其有关部门根据法律、法规和省级以上人民政府及其财政部门的规定,有偿出让土地、矿产、矿区、场地、水资源、森林、旅游、无线电频率、出租汽车经营、公共交通线路经营以及城市市政公用设施和公共空间等国有有形、无形资源的开发权、使用权、勘查权、开采权、特许经营权、冠名权、广告权等取得的收入。

2.什么是罚没收入?它由哪些项目构成?公安交警的罚没收入一般都是如何管理的?

罚没收入是指执法机关根据法律、法规和规章的规定,对公民、法人或者其他

组织实施处罚取得的罚款、没收款、没收非法财物的变价收入。执法机关行使处罚必须以法律、法规、规章为依据,任何单位和个人均不得擅自设置罚没项目。

在罚没收入项目构成方面,不同的执法机关罚没收入的名称不一样,有公、检、法罚没收入,工商、质量技术监督、税务罚没收入,食品药品监督、卫生、交通等部门罚没收入近30项。为加强对罚没收入活动的监督,保证罚没收入及时上缴财政,我省从1997年开始就实行了罚没收入与罚没收入分离的办法,即作出罚没决定的执法机关应当与收缴罚没机构(代收银行)分离,防止执法机关或个人截留、私分

罚没收入。公安交警的罚没收入属于公安罚没收入,也实行收缴分离制度,由公安交警部门或执法交警向当事人开具处罚决定书,当事人持处罚决定书到代收银行缴纳罚款,银行收款后及时将所代收的资金缴存财政部门在商业银行开设的非税收入专户,再由财政部门缴入同级国库。罚没收入上缴财政后,由财政统筹安排,不与执法机关的经费挂钩。

(本报记者 邱爽)

